招生就业

媒体视角



首 页 复旦人物

学校要闻 专家视点 领导讲话 专题复旦讲堂 校园

专题报道 校园生活

综合新闻 校史通讯 院系动态 复旦书屋 国际事务 相辉笔会 校友动态 通知公告

☑ 复旦新闻文化网 > 新闻 > 综合新闻 >

## 中山医院感染管理科荣获全国"十佳感控研究团队"

作者: 胡必杰来源: 中山医院发布时间: 2012-06-21 中字体 🔽

为表彰在医院感染预防控制方面积极开展基础和临床研究,为促进学科发展做出杰出贡献的医疗机构,5月23日至26日,在济南召开的第21次全国医院感染学术年会上,中山医院医院感染管理科被授予全国"十佳感控研究团队"称号,卫生部医政司郭燕红副司长为中山医院团队颁奖。

中山医院感染管理科在院领导和兄弟科室的大力支持下,近年来在医院感染的基础和临床研究方面进步较快,受到国内同行的一致好评。2008年至今,发表医院感染防控相关论文60篇,取得省部级科研课题4项,纵向科研经费累计近300万。承担2个国家级继续教育培训项目,主编医院感染专著3部,合作主编医院感染预防与控制系列丛书1套9个分册。

据医院感染管理科主任胡必杰教授介绍,随着卫生部持续加大对医院感染的管理力度,以及国际上对感染预防、控制的理念和行动的显著转变,中国感控要"走进临床、服务临床,有效降低患者感染风险"和以"循证感控"为基本实践原则的工作模式,正越来越广泛地被临床医务工作者接受和支持。中国开始逐步放弃"拍脑袋"的感控措施:如向空气喷洒消毒剂预防医院内肺炎、留置导尿病人采用抗菌药物冲洗膀胱预防尿路感染、进手术室要求二次更鞋预防手术相关感染、术后延长抗菌药物使用时间预防切口感染等。

近年来,快速崛起的感控研究有力地推动中国感控理论和实践的转变,医院感染管理工作已进入了科学、规范和快速发展的新的历史时期。呼吸机相关肺炎、插管相关尿路感染、手术部位感染等直接关系到患者安全的重要医院感染类型已有不同程度下降。

相关文章	
己有0位网友发表了看法	查看评论
	₹
验证码: 发表评论	

図 推荐 ★ 收藏 吕 打印 ★ 关闭

本周新闻排行

相关链接

网站导航 - 投稿须知 - 投稿系统 - 新闻热线 - 投稿排行 - 联系我们